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Fragebogen 

 

Leistung 

 Erstberatung (Kosten entfallen bei Buchung einer der nachfolgenden 
Leistung) 
 

 Stundenweise Überwachung 
➔Information über anstehende Geburt. 
Gebuchte Stunden nach Absprache, max. 8 Stunden am Stück 
Täglich von: _______ bis: ________ ab dem ___________ 

Mo     Di    Mi   Do   Fr   Sa So 
 

 Nach kurzfristiger Absprache, max. 8 Stunden am Stück 
 

 Tageweise Überwachung 
➔ Information über anstehende Geburt. 
Gebuchter Tag nach Absprache, max.  16 Stunden 

 
 Komplette Überwachung bis zur Geburt 

 
➔ Information über anstehende Geburt. 

ab dem ___________ 
(Zeiten nach Absprache max. 16 Std./Tag) 
 

 Begleitende Überwachung 
➔ du überwachst, aber wir sind abrufbereit. 
Notrufservice für Fragen und Hilfestellung, inbegriffen sind 2 Rufnummern, 
unter denen du zu jeder Zeit jemanden erreichen kannst. 
 

von: _______ bis: ________ ab dem ___________ 

Mo     Di    Mi   Do   Fr   Sa So 
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 Begleitung der Geburt 
➔ wir sind während der Geburt via Überwachungskamera und/oder Handy 
mit dir verbunden und können dich durch die Geburt live begleiten. 
Notrufservice für Fragen und Hilfestellung, inbegriffen sind 2 Rufnummern, 
unter denen du zu jeder Zeit jemanden erreichen kannst. 
 

 Deine Fütterung kontrollieren, dich darin beraten, während Trächtigkeit 
und Laktation begleiten. Keine Gedanken mehr machen, wann deine Stute 
wieviel bekommen sollte. 
 

 Komplettpaket 
➔ Beratung & Analyse 
➔ Überwachung der Stute bis zur Geburt 
➔ Begleitung während der Geburt 
➔ Notfalldienst bei Fragen 
➔ Futter-Betreuung 

 
 

 

Zur Überwachung benötigen wir einen Zugang auf deine Überwachungskamera und falls vorhanden, sollte auch dein 

Geburtsmelder unsere Telefonnummer haben. Sobald eine Geburt erkennbar ist, informieren wir dich über die uns 

bekannte Telefonnummer. Stelle daher sicher, dass du erreichbar bist.  

Sollen wir dich auch während der Geburt live begleiten, stehen wir dir beratend zur Seite und können dir 

Hilfestellung geben, falls etwas nicht so läuft wie es sollte.  

Ein Tierarzt vor Ort muss dennoch im Notfall abrufbar sein, da für uns Grenzen bestehen, in denen wir aufgrund der 

Entfernung nicht handeln können. Wir werden alles in unserer Macht Stehende tun, um dich nach bestem Wissen 

und Gewissen anzuleiten. Wir sprechen im Vorfeld die Geburt und die möglichen Komplikationen durch, um dich 

bestmöglich vorzubereiten. Du kannst für den Fall der Fälle, in denen dir ein Anruf nicht möglich ist, 2 

Telefonnummern der bevorzugten Tierärzte hinterlegen. So können wir auf deinen Wunsch Zeit ersparen und 

jederzeit deinen Tierarzt informieren. 
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Vertragsbedingungen 

 

§ 1 Beginn und Dauer 

1. Der Vertrag ist mit Unterschrift für die vereinbarte Dauer und Umfang gültig. 

2. Die Leistung beginnt frühestens nach Eingang der Zahlung. 

§2 Kündigungszeit 

1. Die Vertragsparteien sind berechtigt, den Vertrag mit einer Frist von einer Woche ohne Angaben der Gründe zu 

kündigen. 

2. Die Kündigung bedarf der Schriftform. 

§ 3 Vergütung 

1. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. erhält ein Honorar nach Absprache. Dieses wird wöchentlich 

abgerechnet (gem. § 19 Absatz 1 USTG Umsatzsteuerbefreit). 

2. Bei „Überwachung nach kurzfristig Absprache“, legen beide Parteien in Absprache über WhatsApp/SMS/E-Mail 

etc. fest und sind für beide Parteien verbindlich. 

3. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. erstellt eine Rechnung der Leistungen, welche fristgerecht 

gezahlt werden müssen. Sollte der Auftraggeber seiner Pflicht nicht nachkommen, gilt der Vertrag als ungültig. 

Der Anspruch auf bis dahin erbrachte Leistung bleibt davon unberührt. 

 

§ 4 Verhinderung 

1. Bei Krankheit oder Verhinderung des Kompetenzzentrums BMH Westernhorses & Co. besteht für diesen 

Zeitraum kein Honoraranspruch.  

2. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. hat unverzüglich mitzuteilen, wenn es seinen Service 

vorrübergehend nicht anbieten kann. So dass der Auftragnehmer zeitnah für diesen Zeitraum Ersatz suchen 

kann.  

3. Im Falle technischen Versagens, hat der Auftraggeber sich zeitnah bekannt zu geben, um zusammen nach einer 

Lösung zu suchen. Weiter Absprachen bezüglich Leistungsänderung sind schriftlich festzuhalten. 

§ 5 Vertragsänderungen und Nebenabreden 
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1. Dieser Vertrag enthält alle getroffenen Vereinbarungen. Zukünftige Änderungen, Nebenabreden, 

Ergänzungen sowie die Aufhebung des Vertrages bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch für diese Klausel. 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

____________________________________________________ 

§ 6 Haftungsausschluss 

1. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. übernimmt keine Verantwortung oder Haftung für 

mögliche Fehler oder Schäden jeglicher Art für den bereitgestellten Service. Dieser stellt lediglich eine 

Hilfestellung dar. Das Handeln erfolgt in eigener Verantwortung. Für Schäden durch technische 

Fehlfunktionen oder Höhere Gewalt, kann das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. nicht belangt 

werden. Diese Klausel erläutert, dass die auftraggebende Partei die Risiken versteht und akzeptiert, die mit 

der Inanspruchnahme der Leistungen einhergeht. Der Kunde übernimmt die volle Verantwortung und 

Haftung für Schäden, Verluste und Verletzungen die durch, dass annehmen der Leistung entstehen können. 

2. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. garantiert keine unkomplizierte Geburt oder das Leben 

von Stute und Fohlen. 

3. Das Kompetenzzentrum BMH Westernhorses & Co. übernimmt keine Kosten Dritter. 

§ 7 Salvatorische Klausel 

Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrages unwirksam oder undurchführbar sein oder nach Vertragsschluss 
unwirksam oder undurchführbar werden, bleibt davon die Wirksamkeit des Vertrages im Übrigen unberührt. An die 
Stelle der unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmung soll diejenige wirksame und durchführbare Regelung 
treten, deren Wirkungen der wirtschaftlichen Zielsetzung am nächsten kommen, die die Vertragsparteien mit der 
unwirksamen bzw. und 
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